

Puñalada al Pueblo Sería Aumento Tarifa Eléctrica

Los políticos democristianos están tratando de aumentar las tarifas por servicio eléctrico a una treinta por ciento, queriendo dar la impresión de que son las compañías privadas distribuidoras de energía, las que les aumentan la tarifa al pueblo, pero es la CEL la que sube el precio para que aquéllas se lo trasladen al público.

Así lo declaró el Dr. Armando Calderón Sol, diputado de ARENA, al referirse a un proyecto del Ministerio de Economía, sobre el aumento a las tarifas eléctricas dentro de dos meses.

Agregó que sobre un aumento a las tarifas eléctricas no hay en la Asamblea Legislativa ningún proyecto de ley. "Es un decreto ejecutivo del Ministerio de Economía el que está en estudio", dijo.

La verdad es que esto sería lamentable —continuó— porque vendría a a-

gravar el alto costo de la vida que está sufriendo el pueblo salvadoreño.

Señaló que si hay un aumento en las tarifas eléctricas tanto para la vivienda como para la industria, se agravaría la situación económica del pueblo sal-

vadoreño, ya insostenible, por el desempleo, el hambre, la miseria, que producen desesperación.

Calderón Sol calificó de manipulación el querer aumentar las tarifas para dar la impresión de que to-

—Favor pase a la página 25.

Más Vigilancia contra Asaltos Piden a Policía

Los maleantes que operan en esta ciudad cometen delitos a plena luz del día y existen ciertos lugares donde los asaltos se dan con más frecuencia que en otros sitios de la capital debido a que el hampa anda fuertemente armada.

Una de las víctimas más recientes envía a nuestra

Redacción una copia de la carta que hizo llegar al Director de la Policía Nacional, Cnel. Rodolfo Antonio Revelo, en la que narra la forma como fue asaltado.

El denunciante, señor Armando Saravia, señala que es empleado público y que

—Favor pase a la página 17.

CCE Explica Naturaleza del Registro Electoral

Todos los partidos políticos, incluyendo a Patria Libre y al Social Demócrata, fueron convocados ayer por el Consejo Central de Elecciones a una reunión con el fin de hacerles una presentación de lo que es el proyecto del Registro Electoral.

El Dr. Ramiro Méndez Azahar, miembro del CCE, informa que tal reunión se llevó a cabo en el Hotel Presidente y a ella fue invi-

tado Patria Libre, que si bien es un partido en organización, "tiene derecho a participar".

El Dr. Méndez Azahar dice que luego de los comicios pasados el CCE se dedicó a elaborar un registro electoral autónomo diferente a cualquier otro, "entendiendo que se establecía un elemento de trascendencia en el desarrollo demo-

—Favor pase a la página 54.

Tablero Judicial

Con Granada en Mano Roban Correspondencia

Con granada en mano un desconocido asaltó a un cartero el lunes por la mañana, entre Perulapia y San Pedro Perulapán, Cuscatlán, informó ayer el Sr. Juan de Dios Mira, director de Correos.

Relata que aproximadamente a las diez de la mañana, cuando el cartero Domingo Gutiérrez se dirigía a pie, le salió al paso un terrorista que con granada en mano lo obligó a entregar la correspondencia conteniendo doce cartas certificadas con giro postal provenientes de los Estados Unidos.

Dijo el Sr. Mira que este es el decimoprimer asalto que sufre Correos en los últimos nueve meses.

Le Dispara 6 Balazos y Mata a su Mujer

SANTA ANA. — Un hombre le disparó a su mujer

—Favor pase a la página 17.

¡Ultima Hora...!

—Favor pase a la página 55.



FINALISTAS. Veinticinco señoritas, representantes de comunidades y mercados capitalinos, son las finalistas para competir por el título de Reina de los Festejos Agostinos 1986. La elección y coronación será el 1.º de agosto, en el Hotel Sheraton.

Instalan Juegos Mecánicos en el Predio de Don Rúa

La oposición de los residentes en el barrio San Miguelito, en el sector conocido como Don Rúa, a que sea instalada allí la feria agostina, no ha sido atendida por la municipalidad capitalina, que ha comenzado a otorgar permisos de erección de champas e instalación de juegos mecánicos.

Los vecinos de ese lugar protestan año con año por los inconvenientes que sufren cada vez que se instalan los negocios agostinos, ya que éstos generan ruido y atraen multitudes a una

zona residencial.

Durante quince días con sus noches, los vecinos tienen que soportar el estrépito sonido de cintueras, megáfonos, gritos de la multitud, así como la confluencia al lugar de borrachos, prostitutas y toda clase de gente indeseable. De igual manera se ven acosados por la acumulación de basura.

Los ladrones constituyen, asimismo, una amenaza que no excluye los hechos

—Favor pase a la página 25.

Capturan 2 Terroristas que Pegaban Propaganda

Dos terroristas que se dedicaban a la pinta y pega de propaganda subversiva, fueron capturados por efectivos de la Fuerza Armada y remitidos al cuartel de la Guardia Nacional.

Se trata de los terroristas José Rubén Carrillo, (a) "Arnulfo", y José Germán Orantes Ramírez, (a) "Sandro", combatientes además de las clandestinas agrupaciones FAL y PRCT. El primero de ellos fue capturado en un parque de esta ciudad y el otro, en

Cojutepeque.

Los informes señalan que los terroristas han recibido instrucción militar en distintos campamentos del departamento de San Vicente y se les ha comprobado en la Guardia Nacional su participación en pinta, pega y distribución de propaganda subversiva, así como en funciones logísticas y en enfrentamientos con unidades del Ejército.

Carrillo Cubas, de 23

—Favor pase a la página 17.

Juegos Estudiantiles Causan Divisionismo

El propósito de los Juegos Estudiantiles, creados hace veinticinco años, es lograr un acercamiento mayor entre los estudiantes del país al través del deporte, pero lamentablemente se han convertido en una causa de conflictos y rivalidades, lo que inquieta a padres de familia, docentes y a muchos educandos.

El profesor Rolando Amílcar Quintanilla, director de la ENCO, dice que antes de la realización de esta clase de competencias es necesario que los maestros orienten a los alumnos sobre los objetivos que se persigue con los juegos es-

tudiantiles.

Asimismo debe aclararse que el hecho de competir no significa que ganarán todos los premios, sino que también tienen que prepararse para aceptar las derrotas y que todos los participantes son tratados por igual y que no hay preferencia para equipo alguno.

Dice el profesor Quintanilla que los resultados de la encuesta que se llevó a cabo en el Instituto Técnico Industrial (ITI), Instituto Nacional "General Francisco Menéndez" (INFRAMEN) y la ENCO y según han analizado los maestros de las 3 institu-

ciones, entre las causas que provocaron las riñas estudiantiles figura que algunos alumnos se sintieron relegados en la organización de los eventos y que otros centros educativos tenían todos los privilegios.

Según los alumnos, la organización de los XXV Juegos Estudiantiles ha sido un fracaso por parte del Ministerio de Propaganda.

Dice el profesor Quintanilla que los maestros de los 3 institutos han formado una comisión especial para coordinar una serie de actividades en las que partici-

—Favor pase a la página 17.



REGISTRO ELECTORAL. Los partidos políticos fueron convocados por el Consejo Central de Elecciones, para tratar sobre el nuevo Registro Electoral. Izq. a der.: Ing. Francisco Merino, Dr. Mario Samayoa, Dr. Ramiro Méndez Azahar y Lic. German Flamenco, miembros del CCE.



PRESIDENTEN. (Ahuachapán). El Dr. Nery Arnulfo Arévalo, Gobernador del Leonismo salvadoreño, juntamente con el presidente saliente del Club, Luis Tobar, y Leones de otros clubes invitados, presidieron la sesión de juramentación de los leones ahuachapanecos. (Zambrano).